

4岁男童溜出小区到商场玩耍

家人寻找两小时无果,好心女子发现后护送孩子回家

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到黄渤海新区市民于先生电话,称想感谢一位帮他找回走失孙子、做好事不留名的好心女子。

5月22日下午6时许,家住黄渤海新区花溪径小区的于先生领着4岁的孙子在楼下玩耍。于先生和邻居在一旁聊着天,不时看一眼独自骑着儿童单车在小区内小广场上玩耍的孙子。没过多久,于先生发现孙子离开了自己视线,赶紧跑过去查看,结果找了好几圈也没有看到孙子的身影。于先生慌了,迅速跑回家看看孙子是否独自回家了,结果家里也没见到人。于是,他和家人立即开始在小区内找人,但找了1个多小时依然没有见到孩子的踪影。花溪径小区男童走丢的消息也在小区微信群内传开了。

当晚8时许,有人在微信群说:“孩子找到了,被人从商场内送回小区,已经到楼下了。”正在外面找人的于先生和家人接到邻居的电话后赶紧跑回家,看到邻居领着孙子正在家门口等他们。

邻居告诉于先生,孩子是由一位30多岁的女子给送回小区的。当时,该女子正在小区内挨个打听小孩是

谁家的,正好被他看到。加上孩子也认识他,女子就将孩子交给了他。

“女子告诉我,她当时在附近的大润发商场内购物,发现独自骑车的男童没有大人陪同,便有意将男童看护了起来。她问过孩子的情况,得知孩子住在花溪径小区,便好心护送着孩子回到小区。”邻居说,好心女子将孩子交给他后便离开了。

由于女子没有留下姓名和联系方式,于先生便去商场查看监控,被告知女子不是商场的员工,是前来购物的顾客。

“因自己的粗心大意,让孩子溜出小区到附近的商场玩耍,如果不是遇到这位好心人,后果真是不堪设想。”于先生说,希望能通过“烟台民意通”栏目找到她,以便登门致谢。读者朋友,如果你是知情人,请致电6601234提供线索。



村民家中近期自来水发黄 6月中旬将进行管道整修

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)“您好,我是莱阳市市长邵蕾,很高兴接听您的电话,有什么事可以帮您?”5月23日下午,莱阳市委副书记、市长邵蕾带领莱阳市公安局、住建局、综合执法局等部门和街道负责人,到烟台市12345政务服务便民热线现场接听市民来电,回应民生关切,解决群众反映的“急难愁盼”问题。

15:02,首个电话被接通。一位市民反映,莱阳市古柳中心小学塑胶跑道损坏严重,一直无人维修。邵蕾表示,会后将安排教育部门到现场了解情况,尽快维修。

城厢街道太平村村民反映,近期家中自来水发黄,影响了日常生活。城厢街道办事处负责人表示,近期已接到该村村民反映过此问题,经检查发现,该村自来水总管道年久生锈,导致水质发黄。相关部门将于6月中旬进行管道整修。

自来水改造3年仍未通水?

自来水公司:户主未提供管道接口位置,无法施工

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)近日,家住芝罘区只楚街道官家岛小区的一位市民多次拨打烟台市12345政务服务便民热线,反映小区自来水改造完成3年来,自家自来水管仍未与市政管网完全对接。该投诉是否属实?5月23日上午,记者与12345热线督办员到现场调查。

诉求人反映的房屋位于官家岛小区北街9号、10号,是两套平房,均为其所有。记者在现场看到,两套房子已经打通连在一起。据他介绍,2021年自来水管改造完成后,9号、10号房均未通水。经自来水公司工作人员检查维修,9号房供水恢复正常,但位于东侧的10号房一直未通自来水。由于自家厨房和卫生间都位于此处,为了保障日常用水,自己只能雇人重新铺设户内自来水管。

“两套房一户一表,都应该通自来水。可3年过去了,现在10号房还没有通水,我感到很不满意。”诉求人认为,自来水公司应尽快接通10号房管道,并且赔偿自己改造室内自来水管道的费用。

据市自来水公司工作人员介绍,2021年,官家岛北街进行自来水管网改造,该片区住宅大多为平房,修建年代久远,各家入户管道接口位置各不相同,需由业主自行在外墙标注,方便改造单位施工。然而,由于诉求人当时长期不在家中,其家属也无法提供10号房自来水管准确接口位置。改造结束后,9号、10号房均无法供水,检查后发现9号房入户管道焊接出现问题。在官家岛村委协调下,公司已第一时间维修并予以赔偿,诉求人家属也认可赔偿结果。

至于10号院恢复供水问题,市自来水公司工作人员多次到现场进行解释,告知诉求人需提供接口位置,但诉求人一直未提供,并要求自来水公司入户施工。因该工程由官家岛村委以及只楚街道向自来水公司申请改造,不涉及入户,无法入户施工。待诉求人提供有效接口位置后,立即进行施工通水。

对于诉求人的索赔要求,市自来水公司工作人员表示,后续索赔没有任何依据,为不合理诉求,不予二次赔偿。

现场协调过程中,双方始终无法达成共识。对于赔偿争议,诉求人可以通过法律途径解决。

烟台毓璜顶医院莱山院区周边违停多发

市民希望车主自觉遵守交通秩序有序停车



本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 摄影报道)近日,市民刘女士拨打“烟台民意通”热线6601234反映,烟台毓璜顶医院莱山院区附近违停现象多发,公交站点前停满了车辆,希望车主自觉遵守交通秩序有序停车。

“前几天陪同家属来就医,也不需要住院,想着在周围找个停车位临时停一下,谁知道转了好几圈,愣是没停下车。”刘女士说,医院外规划有停车位,但都停满了车,且没规划停车位的地方也都停满了私家车和运营出租车。

22日上午,记者来到烟台毓璜顶医院莱山院区,从医院南门口沿双河西路往北到凤凰西路,再往东到凤凰大街,后拐入医院与万光福园小区间的辅路,发现医院四周皆规划有免费临时停车位,但都已停满了车,且如

市民反映所说的,不少私家车停在非机动车道、人行道及未规划车位的机动车道上。现场,记者还发现不少无客出租车也停在医院南门口,违停车辆排成两队。在医院的南侧、西侧、北侧各有一个公交站点,但每个公交站点前皆有违停车辆,占据公交车道的同时严重影响市民上下公交车。“平时违停车辆基本是把医院四周都围住了,到附近办事很难找到停车位,除非停到附近小区里面,很不方便。”市民张先生说。

记者注意到,医院本身设有地下停车场,一上午时间内,两层地下停车场都未停满。附近居民赵先生说,医院附近没有别的公共设施,加上东门还在施工,不少司机觉得即使没停在停车位里也不会被查,所以乱停的车辆越来越多。

